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| . Ci 5i rovava alle soglie di  hanno potuto in seguito venire
una terra inesplorata. Ma ripensate, sviluppase e diffe- |

Dal Palazzo di Cristallo al Palais
_ gm:;:' primi jzzm‘ :zeﬂ’zgrz:zf’a renziate, ma che nei loro prin- | . .
| cipi tan |
it fodannst e i dienme " des lllusions. Traduzione
italiana di Adriana Bacchiani

Pian

Erich Schild Dal Palazzo
“I GEISIa"“ al SKU: 3239
Palﬂls Price: 12,00€
llas III“sm“s Stock: outofstock

Categories: Architettura

Fonti ¢ documenti

d'architestura moderna autore: Erich Schildeditore: Vallecchiluogo-
Vallecchi editore . . . .
Ciiine-Di edizione: Firenzeanno-edizione: 1971

Product Description
In 8, pp. 197. Brossura. Numerose illustrazioni nel testo brossura Buono (Good) (3239)



https://viborada.it/prodotto/dal-palazzo-di-cristallo-al-palais-des-illusions-traduzione-italiana-di-adriana-bacchiani-pian/
https://viborada.it/categoria-prodotto/architettura/
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EARIJO BO Siamo ancora cristiani?
iSIAMO Read More

ANCORA Sle:all' 12377
CRISTIANI? '

“Appartengo ad una generazione che ha fatto del- Price: 10,00¢
/ mgmetzedrne il suo regime, non siamo mai andati  Stock: instock
alla ricerca della parola tranguilla, per noi la vita
stava nella domanda, nell’interrogazione, nel dubbio
mdirizzato verso la verita, affinché il nostro camoli-  autore: Bo, Carloeditore: Vallecchiluogo-edizione:
cesimo non fosse soltanto un argine di protezione con-
tro le altre fedi minori, le ideologie. Ora cercando
di prospettare insieme una risposta, cerchery di fare
un quadro della nostra situazione spirituale.....".
Vallecchi Editore Firenze

Categories: Religione

Firenzeanno-edizione: 1964

Product Description
XIll, 385 pagine, 23 cm, brossura, carta ingiallita brossura Buono (Good) (12377)



https://viborada.it/prodotto/siamo-ancora-cristiani/
https://viborada.it/categoria-prodotto/religione/
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Hannah Arendt Tra passato e futuro

Lompiuti gli studi a Heidelberg, risiede dal 1941 negli Stati Uniti,
dove ha pubblicato Origins of Totalitarianism e The Human Condition.
Ha insegnato alla Columbia University & a Princeton,

Read M
Tra passato Tt

SKU: 8282
e futuro
L'eta moderna e la tradizi Price: 10,00€

li concetto di storia: antico e moderno.
Cos'é 'autorita? Cos'é la liberta?

Il mondo mndernn_l’: impegnato al lcnmpito di rivedere le sue Stock: Outofstock
definizioni e i suoi concetti basilari.

Oggi che le parole-chiave tradizionali dell'agire politico vanno vanificandosi,
& sempre pil avvertita I'esigenza di un esercizio di pensiero che, = H
attraverso un libero riesame della nostra condizione attuale, Categorles: Storla
Ci ajuti a rintracciare parametri per un futuro possibile. .
Vallecchi editore Firenze

autore: Arendt Hannaheditore: Vallecchiluogo-
edizione: Firenzeanno-edizione: 1970

iCultura libera/16

Product Description
263 pagine, 19 cm. Legatura editoriale con sopracop., piccoli strappetti ai bordi della sovracop.
rilegato Molto buono (Very Good) (8282)



https://viborada.it/prodotto/tra-passato-e-futuro/
https://viborada.it/categoria-prodotto/storia/
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Tommaso L’dnd()lﬁ Un amore del nostro tempo, 1.

Un amore edizione
del nostro tempo

VALLECCHI EDITORE FIRENZE

Read More

SKU: 6006

Price: 10,00€

Stock: outofstock
Categories: Letteratura

autore: Landolfi Tommasoeditore: Vallecchiluogo-
edizione: Firenzeanno-edizione: 1965

Product Description
158 pagine, 22 cm. Brossura con sovracop. , fioriture lievi alle prime ed ultime carte brossura

Buono (Good) (6006)



https://viborada.it/prodotto/un-amore-del-nostro-tempo-1-edizione/
https://viborada.it/categoria-prodotto/letteratura/
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Campo del sangue
Sauro Albisani
SKU: 2412
Price: 10,00€
Stock: outofstock
Categories: Varie
autore: Albisani Sauroeditore: Vallecchiluogo-
edizione: Firenzeanno-edizione: 1987
@
Vallecchi Editore
=t

Product Description
In 8, pp. 302, brossura. Prima edizione. Ottimo esemplare. brossura Ottimo (Fine) (2412)

Peace-keeping, pace o guerra?
Una risposta italiana:
L'operazione lbis in Somalia.
Prefazione di Sergio Romano

Read More
me, SKU: 4168
pace o guerra? Price: 10,00€
Foperation fbés in Somalia Stock: instock
Prefazione f Sergio Aosano. Categories: Saggi
[VALLECCHI autore: Loi Brunoeditore: Vallecchiluogo-edizione:

Firenzeanno-edizione: 2004


https://viborada.it/prodotto/campo-del-sangue/
https://viborada.it/categoria-prodotto/varie/
https://viborada.it/prodotto/peace-keeping-pace-o-guerra-una-risposta-italiana-loperazione-ibis-in-somalia-prefazione-di-sergio-romano/
https://viborada.it/categoria-prodotto/saggi/
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Product Description
In 8, pp. 264. Brossura. lllustrazioni nel testo. brossura Perfetto (Mint) (4168)

FALQUI Novecento letterario, serie
prima: dalla "Voce" alla "Ronda"

SKU: 3535

letterario Price: 10,00€

Stock: outofstock

dalla “Voce” Categories: Varie

lla “Ronda” ,
oz e autore: Falqui Enricoeditore: Vallecchiluogo-

edizione: Firenzeanno-edizione: 1959

VALLECCHI

Product Description
12x18 cm., pp. 531, brossura con sovracop. Ottimo brossura Ottimo (Fine) (3535)



https://viborada.it/prodotto/novecento-letterario-serie-prima-dalla-voce-alla-ronda/
https://viborada.it/categoria-prodotto/varie/
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Mario Pomilio La compromissione
La compromissione

Read More

SKU: 3381

VALLEGCHI EDITORE FIRENZE

Price: 10,00€
Stock: outofstock

Categories: Varie

autore: Pomilio Massimoeditore: Vallecchiluogo-
edizione: Firenzeanno-edizione: 1966

Product Description
In 8, pp. 300, brossura. Sesta edizione, ottimo esemplare. brossura Ottimo (Fine) (3381)



https://viborada.it/prodotto/la-compromissione/
https://viborada.it/categoria-prodotto/varie/
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Product Description
In 8, pp. XXIII, 316. Brossura. Il pensiero moderno 14. Ottima copia brossura Ottimo (Fine)
(3309)

¥ Storia e dogma. Traduzione e

introduzione a cura di E. Carpita

. e M. Casotti

Read More

| SKU: 3309

Price: 10,00€
Stock: outofstock
Categories: Saggi

autore: M. Blondeleditore: Vallecchiluogo-edizione:

6\%) Firenzeanno-edizione: s.d. ma anni '20



https://viborada.it/prodotto/storia-e-dogma-traduzione-e-introduzione-a-cura-di-e-carpita-e-m-casotti/
https://viborada.it/categoria-prodotto/saggi/
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Il seme della saggezza. Disegno
di Primo Conti

Read More
IL SEME SKU: 2776

DELLA SAGGEZZA Price: 10,00€

Stock: instock
Categories: Letteratura

autore: Nicola Lisieditore: Vallecchiluogo-edizione:
Firenzeanno-edizione: 1967

Product Description
In 8, pp. 151. Legatura tutta tela e sovraccoperta. lllustrazioni nel testo. Lievi abrasioni alla
sovraccoperta posteriore rilegato in pelle Buono (Good) (2776)



https://viborada.it/prodotto/il-seme-della-saggezza-disegno-di-primo-conti/
https://viborada.it/categoria-prodotto/letteratura/

s 0 F F I c I D'ogni erba un fascio. Racconti e

fantasie

Read More

SKU: 2725

Price: 10,00€

Stock: outofstock
Categories: Letteratura

autore: Ardengo Sofficieditore: Vallecchiluogo-
edizione: Firenzeanno-edizione: 1958

VALLECCHTI

Product Description
In 16, pp. 203. Brossura con sovraccoperta. Letteratura contemporanea. Narrativa e prosa
brossura Buono (Good) (2725)



https://viborada.it/prodotto/dogni-erba-un-fascio-racconti-e-fantasie/
https://viborada.it/categoria-prodotto/letteratura/
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MARIO LUZI
1L 110
IN QUESTIONE

“Lipotesi del realismo si basava su una operazione
critica astratta ¢ polemica,.. Nuovo romanzo, lettera-
tura alienata e dell'industria, neo avanguardia... cio
a cui stiamo assistendo non ¢ la crisi, bensi la crisi
della crisi, cioe la nevrosi. Lo stato di alienazione in
cui vive I'iomo moderno pud continuare a giustifi-
care lo scrittore e Partista?, Vallecchi Editore Firenze

Product Description

Tutto in questione

Read More

SKU: 2690

Price: 10,00€

Stock: outofstock
Categories: Letteratura

autore: Mario Luzieditore: Vallecchiluogo-edizione:
Firenzeanno-edizione: 1965

In 8, pp. 75. Brossura e acetato con mancanze. Come nuovo brossura Perfetto (Mint) (2690)



https://viborada.it/prodotto/tutto-in-questione/
https://viborada.it/categoria-prodotto/letteratura/

